
 
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 

 

ZADAVATEL:  Gymnázium a Střední odborná škola pedagogická, Čáslav, 
Masarykova 248 

Sídlem:   Masarykova 248, 286 01, Čáslav 

IČO:    619 24 041 

Zastoupený:   Mgr. Davidem Tichým, ředitelem 

 
 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

 

 

 „Nákup učebních pomůcek a měřících přístrojů -Gymnázium a Střední 
odborná škola pedagogická, Čáslav“  

 

 

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o 

zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje 

níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace. 

 
Zadavatel poskytuje odpověď na níže uvedené dotazy: 

 
Dotaz č. 1 

„v části robotika: 

požadovaný produkt, který přesně odpovídá technické specifikaci, se již nevyrábí a není již 

ani na skladě výrobce, pravděpodobně jste pro zadání čerpali z informací z roku 2019 nebo 

počátku roku 2020 

plnohodnotná náhrada není, obdobné výrobky by nesplňovali technickou specifikaci“ 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel informuje, že se mu produkt dle nastavené specifikace podařilo vyhledat a 

produkt je tak stále k zakoupení. Zadavatel tedy trvá na stanoveném požadavku.  
 

Dotaz č. 2 

„v částech biologie, fyzika a chemie: 

ceny jednotlivých pomůcek jsou jednotlivě cenově zastropovány (určená maximální kusová 

cena) spousta výrobků v době od sepsání projektu do jeho vyhlášení ale podstatně zdražila 

(např. digitální mikroskop, fotoaparát, pH sada, spektrometr, pH metr, výrobky Conatexu a 

další)vaše ceny jsou stanoveny pravděpodobně v roce 2019 

v roce 2020 a zejména na začátku roku 2021 došlo k cenovým úpravám směrem nahoru, 

zdražení převyšuje v mnoha případech obchodní marži 

Je nutno bezpodmínečně dodržet maximální ceny jednotlivých pomůcek, i při dodržení 

maximální součtové ceny?“ 
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Odpověď zadavatele: 

Ano, je nutné bezpodmínečně dodržet maximální ceny jednotlivých pomůcek, a to dle 
podmínek stanovených dotačním orgánem. 
 

Dotaz č. 3 

„Zadavatel požaduje dodat zboží nejpozději do 2 měsíců od nabytí účinnosti smlouvy. Lze 

tuto lhůtu (termín plnění) prodloužit na 4 měsíce? Součástí specifikace jsou také i položky, u 

kterých je termín dodání delší, než jsou požadované 2 měsíce.“ 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel informuje, že vyhovuje žádosti o prodloužení doby dodání u položek, které 

nebude možné dodat ve lhůtě 2 měsíců. Zároveň však Zadavatel požaduje, aby 

položky, u kterých nebude nutné prodlužovat termín dodání, byly dodány v co 

nejkratším termínu. Aktualizované Smlouvy jsou přílohou tohoto vysvětlení. 

 

 

Dotaz č. 4 

„Zadavatel v návrhu smlouvy pod bodem č. 11.1. uvádí: „V případě, že Prodávající bude v 

prodlení proti termínu doručení Vybavení uvedenému v článku 6. odst. 6.1 této Smlouvy, je 

Kupující oprávněn účtovat Prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,2 % z Kupní ceny bez 

DPH za každý, i započatý den prodlení.“ Náš dotaz zní: Bude se případná smluvní pokuta ve 

výši 0,2% z kupní ceny bez DPH počítat pouze z hodnoty nedodané položky (položek), které 

budou v prodlení, nebo z celkové kupní ceny části zakázky?“ 

 

Odpověď zadavatele: 

Smluvní pokuta ve výši 0,2 % se bude počítat z hodnoty nedodané položky. 

Aktualizované Smlouvy jsou přílohou tohoto vysvětlení. 

 

 

Na základě výše uvedených dotazů zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. 

Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele. 
 

 

 V Čáslavi 

 

 

 

 

 

 

Mgr. David Tichý 

Ředitel PO 
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